

『宮城考古学』第13号 正誤表

『宮城考古学』第13号において、会誌幹事会の不備により誤植などの誤りがございました。本号にて訂正いたします。執筆者、読者の皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしました。お詫び申し上げます。

会誌幹事会

該当箇所	誤	正
P134 第1表 東山遺跡群 IV期前庭の規模	(36 × 56.5)	→ (56.5 × 36)
P135 6行目	(東山遺跡群II期)	→ (東山遺跡群I期)
P135 8行目	(東山遺跡群II期)	→ (東山遺跡群I期)
P136 4行目	… (56例中16)。…	→ … (56例中40)。…
P140 8行目	iv : …東山遺跡群III・IV期〈V〉…	→ iv : …東山遺跡群II～IV期〈V〉…
P141 7行目	a : …東山遺跡群III・IV期〈V〉、伊 治城跡II・III〈V〉…	→ a : …東山遺跡群II・III期〈V〉、伊 治城跡II・III期〈V〉…
P141 9行目	…建物が両側にあるのは東山遺跡群 と伊治城跡II期で、片側のみは伊治 城跡III期…	→ 建物が両側にあるのは伊治城跡II期 で、片側のみは東山遺跡群と伊治城 跡III期…
P141 16行目	多賀城や伊治城、城輪柵…	→ 多賀城や城輪柵…
P143 第4表 註4	…秋田城跡II期の北半分と…	→ …秋田城跡II期の南半分と…